

Политех и ДВФУ займются разработкой цифровых двойников

Дальневосточный федеральный университет (ДВФУ) и Санкт-Петербургский политехнический университет (СПбПУ) Петра Великого займются созданием цифровых двойников реальных изделий и производственных процессов. Сотрудничество двух крупнейших российских вузов в формате «Фабрик будущего» становится возможно благодаря включению Инженерной школы ДВФУ в консорциум Центра Национальной технологической инициативы (НТИ) «Новые производственные технологии» СПбПУ.



Подробнее: [Индикатор. Интернет-издание.](#)

Дата публикации: 2018.08.06

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям